银行间债券代码: 1280276.IB 银行间债券简称: 12 饶城投债

交易所债券代码: 122561.SH 交易所债券简称: PR 饶城投

关于召开 2012 年上饶市城市建设投资开发集团有限公司公司债券 2018 年第一次债券持有人会议的通知的更正公告

上饶市城市建设投资开发集团有限公司(以下简称"发行人"或"公司")于 2018年5月31日在中国债券信息网等相关网站发布了《关于召开2012年上饶市城市建设投资开发集团有限公司公司债券2018年第一次债券持有人会议的通知》(以下简称"会议通知"),于2018年6月8日在中国债券信息网等相关网站发布了《关于召开2012年上饶市城市建设投资开发集团有限公司公司债券2018年第一次债券持有人会议的补充通知》(以下简称"补充通知"),确定于2018年7月2日召开2012年上饶市城市建设投资开发集团有限公司公司债券2018年第一次债券持有人会议。现对《会议通知》内容做如下更正:

原《会议通知》中传真号为:

0793-7062966

现将《会议通知》中传真号更正为:

0793-8160396

除上述变更公告内容外,会议通知和补充通知其他内容均未发生

改变,以 2018年 5月 31 日已公告的会议通知及 2018年 6月 8日已公告的补充通知内容为准。

(以下无正文)

(本页无正文,为《关于召开 2012 年上饶市城市建设投资开发集团有限公司公司债券 2018 年第一次债券持有人会议的通知的更正公告》的盖章页)

